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ATA DA OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO E CONSULTIVO
DO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL CRIARTE - CENTRO DE EDUCAÇÃO - UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO (UFES), REALIZADA DE MODO VIRTUAL, NO DIA TRINTA DE
NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (30/11/2022), ÀS QUINZE HORAS E VINTE
MINUTOS, POR MEIO REMOTO. A REUNIÃO FOI PRESIDIDA PELA COORDENADORA DO
CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL CRIARTE - CEI CRIARTE, A SERVIDORA TÉCNICO
ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO, MARIA JOSÉ RASSELE SOPRANI, E CONTOU COM A
PARTICIPAÇÃO DOS SEGUINTES MEMBROS: LARISSA FERREIRA RODRIGUES GOMES,
VICE-DIRETORA DO CEI CRIARTE/CE/UFES; FERNANDA DE ARAÚJO BINATTI CHIOTE,
REPRESENTANTE TITULAR DOS SERVIDORES DOCENTES DO CEI CRIARTE; CLAUBER
SANTOS GUTERRES E FERNANDA MOURA VARGAS DIAS, REPRESENTANTES DE PAIS E
RESPONSÁVEIS DO CEI CRIARTE; JOÃO MOREIRA DUTRA FILHO, REPRESENTANTE DOS
SERVIDORES TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO CEI CRIARTE. NÃO
COMPARECERAM, PORÉM JUSTIFICARAM A AUSÊNCIA: ANA CAROLINA GALVÃO
MARSIGLIA E TÂNIA MARA ZANOTTI GUERRA FRIZZERA DELBONI, REPRESENTANTES DO
CENTRO DE EDUCAÇÃO, TITULAR E SUPLENTE, RESPECTIVAMENTE; ZÍNIA FRAGA INTRA,
REPRESENTANTE SUPLENTE DOS SERVIDORES DOCENTES DO CEI CRIARTE E LETÍCIA
MOURA DO NASCIMENTO, REPRESENTANTE DE PAIS E RESPONSÁVEIS DO CEI CRIARTE.
Havendo quorum regimental, a presidenta iniciou a sessão. Sobre os pontos de pauta: I -
Aprovação da ata da 7ª reunião extraordinária, realizada em 05 de outubro de 2022.
Aprovada por unanimidade. II - Aprovação da ata da 5ª reunião ordinária, realizada em
19 de outubro de 2022. Aprovada por unanimidade. III - Aprovação do Relatório de
Gestão do CAP Criarte/CE/Ufes de 2022. A Coordenação do Criarte compartilhou o
documento, previamente, com os conselheiros para que procedessem sua análise e
apresentassem sugestões. Assim, após votação, o relatório de gestão de 2022 foi
aprovado por unanimidade. Na oportunidade, a presidenta manifestou sua gratidão à
conselheira Ana Carolina Galvão Marsiglia, representante do Centro de Educação, pelo
olhar atento e pelas contribuições no relatório de gestão de 2022. IV - Aprovação da
proposta de alteração do regimento interno do Criarte. A presidenta relembrou que o
processo para atualização do regimento interno foi iniciado em 2021 e que passou pela
análise e aprovação pelo coletivo de servidores e pelo próprio Conselho Deliberativo da
unidade, mas que, em apreciação pelo Conselho Departamental do Centro de Educação,
a proposta foi encaminhada para emissão de parecer pela relatora do processo de
alteração, a qual sugeriu novas alterações que requereram nova submissão ao Criarte. De
acordo com a presidenta, as propostas da relatora foram analisadas pelos servidores
lotados na unidade em três reuniões institucionais, sendo que algumas sugestões foram
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acatadas e outras não. O ponto mais polêmico do parecer da relatora foi a proposta de
revisão da composição do Conselho Deliberativo, o qual, na sugestão da parecerista,
baseado na Lei Federal nº 9394/1996, deveria ser na proporção de setenta por cento de
docentes e trinta por cento de demais representantes, conforme explica a presidenta.
Após discussões, os conselheiros decidiram, por quatro favoráveis e um contrário,
aprovar a proposta de alteração do regimento interno do Criarte, no qual a proposta aqui
citada não foi acatada. A representante de servidores docentes do Criarte, Fernanda de
Araújo Binatti Chiote, solicitou o registro de seu voto: “não concordo com a votação em
bloco. Tenho acordo com a composição do Conselho Deliberativo conforme sugestão da
parecerista do Conselho Departamental do CE”. VI - Informes. Antes de encerrar, a
presidenta informou que, entre 19 e 27 de novembro de 2022, no site do Criarte, foram
realizadas as inscrições para o sorteio de vagas para 2023 e que as listas das inscrições
deferidas e indeferidas já foram publicadas, salientando que no dia 06 de dezembro de
2022, próxima terça-feira, na sala Multiuso do Criarte, será realizado o sorteio de vagas
com presença da Comissão gestora e demais espectadores que se disponibilizarem a
acompanhar presencialmente, uma vez que haverá a transmissão pelo canal do Youtube
do Criarte, a partir das 14 horas. Como segundo informe, a presidenta disse que em
conversa com o diretor do Centro de Educação, ele sugeriu a realização de uma
Análise/avaliação institucional no Criarte e que hoje, na unidade, foi recebida a visita da
professora Maria Elizabeth Barros de Barros, acompanhada da estudante do curso de
psicologia da Ufes, Julya Célia Vieira Fiorese, com o objetivo de melhorar a qualidade do
trabalho e a qualidade de vida dos servidores. A professora Fernanda de Araújo Binatti
Chiote convidou os conselheiros para os eventos de transição dos alunos dos grupos 5,
matutino e vespertino, que vem acontecendo no Criarte. Maria José Rassele Soprani
informou também sobre a festa de confraternização e homenagem aos aposentados do
Centro de Educação que acontecerá no dia 12 de dezembro de 2022 pela primeira vez no
prédio do Criarte e salientou a importância do evento que trará mais visibilidade para a
escola, oportunizando também que os servidores que não conhecem a unidade possam
fazê-lo. Por fim, a presidenta formalizou o agradecimento à conselheira a Fernanda
Moura Vargas Dias, representantes de pais e responsáveis do Criarte por sua explanação
sobre a importância de que haja equilíbrio na composição do Conselho Deliberativo do
Criarte, independente da matéria a ser votada, para que haja impessoalidade nas
decisões. Nada mais havendo a ser tratado, a sessão foi encerrada às quinze horas e
cinquenta e quatro minutos e do que era para constar, eu, Edivânia Rosa Evangelista de
Azevedo, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim
enquanto as sessões deste Conselho forem virtuais.
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